Umfang und Flacheninhalt von Vielecken

1. Berechne den Umfang und Fldcheninhalt folgender Vielecke

a) -Eck

s=6,3cm ; hy=5,3cm

Berechne: u _py =

Berechne: A . =

s=3,2cm ; hs=41cm

Berechne: u _gy =

Berechne : A _g =

2. Ein 8-eckiges Stoppschild hat einen Umfang von 7,2m. Wie lang ist
eine Seite? Kreuze die richtige Rechnung an!

| Umfang : 8 Seiten=1 Seite > 7,2m:8=0,90m

Umfang - 8 Seiten=1 Seite - 7,2m-8 = 57,6m.
Umfang + 8 Seiten=1 Seite - 7,2m+8=152m.

Umfang - 8 Seiten=1Seite > 7.2m-8=-12m

3. Wie grof3 ist der Mittelpunktswinkel bei einem 16-eck?

4. Wie groB} sind die Basiswinkel bei einem 16-eck?
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